

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 21.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005842332

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MoPi.ch AG Zweigniederlassung Bassersdorf, Bassersdorf, neu MoPi.ch AG Zweigniederlassung Zürich, Zürich

MoPi.ch AG Zweigniederlassung Zürich Pfingstweidstrasse 31a 8005 Zürich

Bisher MoPi.ch AG Zweigniederlassung Bassersdorf Grindelstrasse 8 8303 Bassersdorf

MoPi.ch AG Zweigniederlassung Bassersdorf, in Bassersdorf, CHE-174.390.496, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 123 vom 29.06.2020, Publ. 1004922322), Hauptsitz in: Schübelbach. Firma neu: MoPi.ch AG Zweigniederlassung Zürich. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Pfingstweidstrasse 31a, 8005 Zürich.

Tagesregister-Nr. 37950 vom 18.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 123, Datum: 29.06.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich